



Каждый житель Приморья и Москвы может принять участие в масштабной акции, которая предполагает побуждение людей по сохранению популяции дальневосточного леопарда.

Ход проведения мероприятия

6 июня 2015 г. гр-не Приморья и Московской области смогут поучаствовать в акции, которая предполагает выстраивание в два огромных следа леопарда. По сути, речь идет о флэшмобе во Владивостоке, который также получил свое название – «Возвращение леопарда». Такие сведения поступили от представителя администрации Приморского края. Вообще-то акция запланирована к проведению на центральной площади во Владивостоке, а также в парке «Сокольники» в Москве. Кроме того, рассчитывают соединить оба городка с помощью телемоста.

Все начнется ровно в двадцать часов по приморскому времени. О старте объявят сначала на центральной площади Владивостока, а потом уже произойдет соединение с Москвой. Как только будет дан сигнал, так сразу же команды волонтеров будут собираться в цепи, тем самым создав след ноги леопарда, но несколько больший по размеру. Каждый человек сможет присоединиться к акции.

Флэшмоб во Владивостоке и тот, который будет идти параллельно с ним в Москве, предполагает вручение всем гостям оранжевых воздушных шариков. След леопарда получится из-за этого красочным, ярким. Для снятия мероприятия будут использовать квадрокоптеры. Сколько людей поучаствует в акции? Несколько тысяч (так, по крайней мере, думают организаторы). Выполнив такое символическое действие, люди попросту покажут живейший интерес к судьбе редкой кошки, они объединятся и постараются

сохранить популяцию животного.

Несколько слов об акции

«Возвращение леопарда» - акция, предполагающая открытие тематических площадок, которые будут посвящены редкой кошке. Состоится, в том числе и концерт. Гости поучаствуют в квесте «Тропа леопарда», проверят, а что они собственно знают о природе в Приморском крае, сфотографируются, надев на себя костюм пятнистого хищника. Также будут активные игры с аниматорами. Мероприятие поддерживают специалисты Министерства природных ресурсов и экологии РФ, московского правительства, администрации Приморья. Эта акция приурочена ко Дню защиты окр. среды, ко Дню эколога. Важно донести до масс информацию о редкой кошке. Такого рода мероприятие проходит уже не в первый раз, а во второй, но теперь оно станет более массовым.

В Приморье вообще не прекращается работа по увеличению популяции амурского тигра и дальневосточного леопарда. Сейчас, например, ввели постоянный контроль над животными на некоторых территориях. Они взяты под охрану (1,1 млн. га). В 2012 г. был создан нацпарк «Земля леопарда», также работает заказник «Среднеуссурийский».